YSS Kanagawa

YSS Kanagawa is a Plumeria-class (2E) Medium Gunship in the service of the Star Army of Yamatai.

This article is about the ship. For plot information, see YSS Kanagawa (Plot).



About the YSS Kanagawa

Launched as part of a larger effort to bring the fight to Kuvexian space, the YSS Kanagawa soon found itself adrift in foreign space, far from their intended destination *and* origin.

- For crew information, see Crew.
- For plot updates, see History.

History



Description

The Kanagawa is a Plumeria-class (2E) gunship. Its storage and facilities have been adjusted for a long-

term mission against a foe with unknown capabiltiies.

OOC Notes

This page was originally created on 2020/04/01 13:35 by Whisper.

From:

https://wiki.stararmy.com/ - STAR ARMY

Permanent link:

https://wiki.stararmy.com/doku.php?id=stararmy:starships:yss_kanagawa





https://wiki.stararmy.com/ Printed on 2024/04/19 20:04